                          ВЫПОЛНЕНИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ ПО КОЛЛЕКТИВНОМУ ДОГОВОРУ
            В компании ОАО «Таттелеком» работа профсоюзной организации направлена на защиту профессиональных, трудовых, социально – экономических прав и интересов членов профсоюза компании  и создания благоприятных условий для повышения жизненного уровня членов профсоюза и их семей. Основными  задачами  и направлениями деятельности профсоюзной организации являются:

· Защита законных прав и интересов членов профсоюза по вопросам условий найма и использования рабочей силы, организации производства и быта.

· Общественный контроль за соблюдением администрацией предприятия законодательства о труде и занятости.

      Общественный контроль за обеспечением здоровых и безопасных условий труда.

            Участие в разрешении коллективных трудовых споров, оказание бесплатной    

            правовой помощи членам профсоюза. 

· Организация и проведение культурно-массовых мероприятий.
          Документом, регулирующим социально - трудовые отношения в  области организации и оплаты труда, социальных гарантий является Коллективный договор ОАО «Таттелеком», утвержденный  на конференции трудового коллектива на срок 3 года и  действует в период с апреля  2013 года по апрель 2016 года.  Коллективный договор имеет 13 разделов и 11 приложений и  направлен на повышение социальной защищенности работников, обеспечение стабильности и эффективности деятельности  предприятия, а также на повышение взаимной ответственности сторон, выполнение требований законодательства о труде. Коллективный договор распространяется на всех работников предприятия.   Основные положения Коллективного договора  выполняются по всем разделам: соблюдается режим рабочего времени и время отдыха работников, должностные оклады установлены в соответствии с системой тарифных коэффициентов и уровня расчетной тарифной ставки, сроки выплаты заработной платы работникам соблюдаются. Гарантии, льготы и компенсации предоставляюся согласно положений Коллективного договора. Обеспечиваются социальные программы предприятия, направленные на улучшение условий труда и охраны здоровья женщин , безопасные условия  и охрана труда работников компании. 
           ОАО «Таттелеком» большое значение придает развитию  социальной сферы, улучшению условий жизни, труда и отдыха работников и их семей. Социальные выплаты за 2014 год составили 14355,4 тыс. руб. Размер социальных выплат на 1 работника составил 2 695 руб

           Выплаты социального характера в соответствии с Коллективным договором ОАО «Таттелеком» имеют следующую структуру:
           Материальная помощь
           -работающим и неработающим пенсионерам в связи с тяжелыми жизненными ситуациями;
           -работникам при выходе на пенсию;

           -неработающим пенсионерам на праздничные даты.
            Премии к юбилейным датам.
            Подарки детям работников.
            В ОАО «Таттелеком» выполняются программы предприятия, направленные на улучшение условий труда и охраны здоровья женщин и выделяются средства:
            -работникам, имеющим на иждивении детей-инвалидов в возрасте до 18 лет;
            -женщинам, находящимся в отпуске по уходу за ребенком в возрасте от 1,5 до  3-х лет;
            -женщинам по случаю рождения ребенка;
            - разовые выплаты одиноким матерям и  одиноким отцам.

             В компании  проводится большая работа по организации оздоровления работников и их детей в рамках колдоговорного регулирования. Всего воспользовались санаторно-курортным и детским оздоровительным лагерем 427 работника , в том числе дети работников .  Сумма финансовых средств направленных на эти цели составила  4432,0 млн.руб. 
            В целях проведения оздоровительной и спортивно-массовой работы в трудовых коллективах, формирования здорового образа жизни работников, предприятие выделяет деньги на аренду спортзалов, приобретения спортивной формы. 

         При проведении культурно-массовых мероприятий выбирались объемные и наиболее качественные форматы с привлечение большего количества членов профсоюза 
            Подавляющее большинство  наших работников являются участниками фонда социальной защиты работников информатизации и связи РТ. Средства фонда формируются за счёт добровольных пожертвований работников информатизации и связи и выделяются на материальную помощь,  санаторно-курортное лечение, дорогостоящее лечение и обследование себя и ребенка, находящегося на иждивении, частичное восстановление жилья после пожара и  стихийного бедствия.

            Компания  патронирует своих ветеранов труда, находящихся на заслуженном отдыхе.  Ежегодно в бюджете компании, в соответствии с  коллективным договором, предусматриваются средства на оказание  материальной помощи и чествование ветеранов  по определенным датам.
           Забота о ветеранах  одна  из приоритетных задач  деятельности профсоюзной организации.

           Сотрудники компании вовлечены в социально-ориентированные  мероприятия.  Компания является инициатором по восстановлению и благоустройству исторических памятников в Республике Татарстан,участвует  в восстановлении  уникальных священных мест, восстановлении заброшенных кладбищ  и захоронений.    
 Кроме того, ОАО «Таттелеком» принимает активное участие  в реализации крупных  республиканских проектов: «Зеленый рекорд», ,в акции  «Большая семья», «День Победы», «День пожилого человека», «День Матери».
