Получить налоговые льготы

Государство стимулирует более активное участие граждан в формировании будущей пенсии путем предоставления им льгот по уплате налогов в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Согласно ст.219 части второй Налогового кодекса Российской Федерации «Социальные налоговые вычеты» установлен социальный налоговый вычет на взносы, уплаченные по договорам негосударственного пенсионного обеспечения и программе государственного софинансирования пенсии

Если Вы – участник Пенсионной программы  и хотите получить налоговый вычет на дополнительные пенсионные взносы, уплаченные по личным договорам негосударственного пенсионного обеспечения: 
Социальный налоговый вычет по НДФЛ  в сумме уплаченных пенсионных взносов может быть предоставлен работнику его работодателем при предоставлении договора НПО и заявления. Дополнительных документов для предоставления вычета не требуется.

В случае обращения к работодателю за предоставлением вычета не с первого месяца налогового периода вычет предоставляется с месяца, в котором налогоплательщик обратился за его предоставлением, с учетом пенсионных взносов, уплаченных налогоплательщиком с начала налогового периода.

Социальный налоговый вычет по НДФЛ можно получить также и через налоговые органы по месту жительства на основании следующих документов: 
- документы, подтверждающие  уплату взносов (выдаются в бухгалтерии)

-справки НПФ «Волга-Капитал» о поступлении взносов (выдается в фонде)

- копии договора негосударственного пенсионного обеспечения 

- копии лицензии НПФ «Волга-Капитал» (выдается в фонде)

Если Вы хотите получить налоговый вычет на уплаченные  дополнительные взносы по программе государственного софинансирования пенсии.
Социальный налоговый вычет предоставляется через налоговые органы по месту жительства по окончании налогового периода на основании  документов, подтверждающих фактические расходы по уплате дополнительных страховых взносов:  банковской квитанции  или справки бухгалтерии об удержанных и перечисленных взносах. 
