Управлять пенсионными накоплениями
Основа будущей трудовой пенсии – обязательные страховые взносы  работодателей в Пенсионный фонд  России (ПФР) с фонда оплаты труда: ежемесячно выплачивая зарплату, работодатель в установленном законом порядке отчисляет взносы в размере 22% от суммы заработной платы.  Трудовая пенсия  состоит из двух частей: страховой (включающий фиксированный размер базовой пенсии)  и накопительной. Страховые взносы фиксируются на индивидуальном пенсионном счете в ПФР. 

Размер страховых взносов в страховую часть пенсии зависит от возраста. Для лиц, рожденных раньше 1967 года, все страховые взносы - 16% зачисляются в страховую часть пенсии. Средства страховой части пенсии идут на выплату пенсий нынешним пенсионерам. При этом пенсионные права ежегодно увеличиваются, когда государство проводит индексацию  страховой части пенсии. 

Накопительная часть пенсии формируется у работающих лиц 1967 года рождения и моложе. Размер взносов в страховую часть пенсии для них составляет – 8%, а в накопительную часть - 6%. Средства накопительной части сохраняются на лицевом счете гражданина и не идут на выплату текущих пенсий. Накопительная часть пенсии нуждается в защите от инфляции. Для того чтобы накапливаемые средства не обесценивались, в рамках пенсионной реформы гражданам разрешено инвестировать свои пенсионные накопления, передавая их формирование из ПФР в частные управляющие компании (ЧУК) или негосударственные пенсионные фонды (НПФ). Полученный доход от инвестирования  ежегодно начисляется на  пенсионные счета граждан. Инвестирование – это возможность приумножения существующего пенсионного капитала, способ увеличить будущую пенсию.
Калькулятор для прогнозных расчетов накопительной части трудовой пенсии

 http://volga-capital.ru/calculator/the_pension_calculator/ 

